

ORACLE

JD EDWARDS ENTERPRISEONE

by SofteconEnterprise



Food and Beverage Supply Chain

INFORMATION KEEPS TRACK

Απόλυτη Ιχνηλασιμότητα
από το Χωράφι έως το
Κατάστημα

Για να ανταγωνιστείτε στην παραγωγή τυποποιημένων τροφίμων και ποτών, πρέπει να γνωρίζετε οτιδήποτε εμπλέκεται σε αυτό που κάνετε. Νωπά αντικείμενα, τυποποιημένα προϊόντα σε πακέτα ευκολίας, φρούτα και λαχανικά, πολύπλοκα μίγματα ποτών - όλα αυτά για να ανταποκρίνονται στη φήμη τους, πρέπει να είναι προϊόντα προσεκτικής παρακολούθησης. Η παρακολούθηση είναι η σφραγίδα για έναν πετυχημένο παραγωγό τυποποιημένων τροφίμων και ποτών.

Το JD Edwards EnterpriseOne της Oracle είναι ένα πακέτο ERP(προγραμματισμός των επιχειρηματικών πόρων), το οποίο ενσωματώνει δυνατότητες εξειδικευμένες για τους παραγωγούς τροφίμων και ποτών. Οι τρεις εφαρμογές του – JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Καλλιέργειας, JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Τιμολόγησης και Πληρωμών Καλλιέργειας, και JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Ανάμειξης- βοηθούν τους παραγωγούς τροφίμων και ποτών, να διαχειρίζονται τις διαδικασίες και την παρασκευή των προϊόντων τους.

Οι εφαρμογές της JD Edwards EnterpriseOne της Oracle για την παραγωγή τροφίμων και ποτών, σας βοηθάνε να συγκεντρώσετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την επιχείρησή σας. Η συλλογή στοιχείων μπορεί να ξεκινάει από μία συγκεκριμένη γωνία ενός συγκεκριμένου χωραφιού όπου μια καλλιέργεια αναπτύσσεται. Από εκεί, κοντά στη Μητέρα Φύση, γίνεται συλλογή όλων των λεπτομερειών, που είναι δύσκολο να ανιχνευθούν στο τέλος της εφοδιαστικής αλυσίδας. Έτσι, επιτυγχάνετε πλήρη διαφάνεια, ξεκινώντας από το χωράφι, διαπερνώντας τις διαδικασίες παρασκευής και καταλήγοντας στο αυτόνομο κατάστημα. Τα αποτελέσματα είναι μεγαλύτερος έλεγχος των προϊόντων, καλύτερη συμμόρφωση με τους κανονισμούς για τρόφιμα και ποτά, βελτιωμένες σχέσεις με τους προμηθευτές και αυξημένη αποδοτικότητα σε ολόκληρη την επιχείρηση.

Πιο φρέσκα βολικά και ασφαλή – τα υψηλά σημερινά στάνταρ καθιστούν τη διοίκηση παραγωγής των τυποποιημένων τροφίμων και ποτών πιο προκλητική από ποτέ. Τώρα, η Oracle σας προσφέρει λογισμικό, δημιουργημένο ειδικά για τη διαχείριση της πολυπλοκότητας των αλυσίδων εφοδιασμού των τροφίμων και των ποτών.

Ενισχύστε την Ακεραιότητα του Εμπορικού Σήματός σας με Πλήρη Ιχνηλασιμότητα

Το εμπορικό σας σήμα είναι μια υπόσχεση ποιότητας, αξιοπιστίας και ασφάλειας, αλλά αυτή η υπόσχεση είναι είναι ορθή, μόνο αν είναι ορθή η πληροφόρηση που έχετε πάνω σε κάθε συστατικό, διαδικασία, συνθήκη εργασίας, φυτοφάρμακο ή άλλη πρόσθετη ύλη που επηρεάζει τα προϊόντα σας.

Η πλήρη ιχνηλασιμότητα,-πλήρη παρακολούθηση των δεδομένων για κάθε πλευρά του προϊόντος-, είναι κρίσιμη για την επιτυχία της επιχείρησής σας.Το JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Καλλιέργειας και το JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Ανάμειξης σας επιτρέπουν την ιχνηλασιμότητα από τη ρίζα της εφοδιαστικής αλυσίδας. Γνωρίζετε ακριβώς, τον τόπο όπου η καλλιέργεια αναπτύσσεται και ακριβώς πότε πρόσθετες ύλες, όπως φυτοφάρμακα και άλλα συστατικά, αγγίζουν κάποιο κομμάτι της παραγωγής. Ένας τέτοιος λεπτομερής έλεγχος συμβάλει στο να ελαχιστοποιηθούν οι ανακλήσεις προϊόντων και κρατάει αυτές τις ανακλήσεις κάτω από αυστηρό έλεγχο.

Εκτός, από το να μετριάζετε πιθανά προβλήματα, μπορείτε να εξορθολογίσετε τις επιχειρηματικές διαδικασίες, διατηρώντας μία πλήρη καταγραφή των προϊόντικών χαρακτηριστικών (όπως ποιότητα ή σύνθεση). Η προϊοντική πληροφόρηση, η οποία προκύπτει κοντά στο σημείο συγκομιδής, βοηθά καλλιεργητές και παραγωγούς να πληρούν αυστηρά στάνταρ παράδοσης και ποιότητας. Και έτσι μάλιστα, ακόμα και όταν οι λιανοπωλητές, σας αλλάζουν χρόνους παράδοσης, ποσότητες ή συνδυασμούς, έχετε την πληροφόρηση που χρειάζεστε για να ανταποκριθείτε.

SofteconEnterprise

Η εφαρμογή της Oracle για τον κλάδο των τροφίμων και των ποτών έχει άμεση επιρροή στα έσοδα των πελατών της και των συνεργατών τους, ενώ είναι μέρος του JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Καλλιέργειας.



Δημιούργησε Καλύτερα και περισσότερα Προϊόντα

Η επιτυχημένη τμηματοποίηση των προϊόντων απαιτεί προσεκτική διαχείριση οποιασδήποτε προστιθέμενης αξίας παρασκευής. Για παράδειγμα, η παραγωγή συσκευασμένων λαχανικών ή συσκευασμένων σαλατών, σημαίνει αυτόματα προμήθεια πολλών συστατικών και έλεγχοπολλαπλών διαδικασιών. Οι λύσεις του JD Edwards EnterpriseOne για τον κλάδο των τροφίμων και των ποτών, αυξάνουν την αποτελεσματικότητα των ενεργειών, ενώ συμβάλουν στον προσδιορισμό των διαδικασιών που αναπαράγονται συνεχώς και ωφελούν περισσότερο τη γραμμή παραγωγής μιας επιχείρησης.

Οι λειτουργικές προκλήσεις γίνονται ακόμα μεγαλύτερες, όταν έχουμε να κάνουμε με παραγωγή ποτών, όπως ο οίνος που έχει σαν βάση την μίξη διαφόρων ποικιλιών. Τα μίγματα είναι περίπλοκα από τη φύση τους και διέπονται από κανονισμούς που αφορούν τόσο τις διαδικασίες παραγωγής, όσο και το τελικό αποτέλεσμα. Το JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Ανάμειξης, σας επιτρέπει να καταγράψετε μια πληθώρα από πληροφορίες σχετικά με τη σύνθεση του κάθε μίγματος, σε κάθε βήμα στη διαδικασία ανάμειξης. Τέτοιες πληροφορίες είναι στοιχεία από τη πηγή εσόδου, χαρακτηριστικά ποιότητας, στοιχεία ιδιοκτησίας, και όλα τα συναφή κόστη. Συγκρίνετε αυτά τα στοιχεία με τις προϊόντικές προδιαγραφές για να διασφαλίσετε την αναπαραγωγή δημοφιλών μιγμάτων.

Χρησιμοποιήστε τη λειτουργικότητα των δοκιμαστικών μιγμάτων για να εκτελέσετε προσομοιώσεις μιγμάτων και για να εκτιμήσετε τα αποτελέσματα. Ορίστε παρτίδες εισροών που δεν υπάρχουν επί του παρόντος στο σύστημά σας, αλλά μπορούν να αποκτηθούν αργότερα, αν το επιθυμήσετε. Με το JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Ανάμειξης, μπορείτε να πετύχετε παρακολούθηση και εντοπισμό των δυνατοτήτων, από το χωράφι στο μπουκάλι και τελικά στο ράφι, μέσα από ένα ολοκληρωμένο σύστημα.

Παρέχετε Περισσότερο Ακριβή Τιμολόγηση και Περισσότερο Εκτελέσιμα Συμβόλαια

Η πληροφόρηση είναι σημαντική στις καλές σχέσεις. Το JD Edwards EnterpriseOne Διαχείριση Τιμολόγησης και Πληρωμών Καλλιέργειας παρέχει λεπτομερή παρακολούθηση της συμμόρφωσης που αφορά τα συμβόλαια των καλλιεργητών, και δίνει πίνακες τιμών βάσει των συμβολαίων αυτών. Οι τιμές καθορίζονται από την ποσότητα, την καλλιέργεια, την περιοχή, την ποιότητα, ή άλλους συμφωνημένους όρους. Οι εκπτώσεις γίνονται για τις απαραίτητες υπηρεσίες, όπως η ψύξη ή το πλύσιμο. Οι εκδηλώσεις παράδοσης, ενεργοποιούν τη διευθέτηση των πληρωμών, στους σωστούς καλλιεργητές και τρίτα μέρη, στο σωστό χρόνο. Όλες οι διαδικασίες αυτές, συνδέονται με λογαριασμούς πληρωτέους, προμήθειες, και άλλα επιχειρησιακά συστήματα που μπορούν να δείξουν πως η

επιλογή των προμηθευτών σας, επηρεάζει τη γραμμή παραγωγής σας. Η σημερινή ανάγκη για απόλυτη ποιότητα απαιτεί τα βασικά συστατικά του προϊόντος να κλείνονται και να αγοράζονται καιρό πριν τη τρέχουσα καλλιεργητική περίοδο. Το JD Edwards EnterpriseOne, σας προσδίδει τη διορατικότητα που χρειάζεστε για να εντοπίζετε τους βέλτιστους συνεργάτες και σας προσφέρει τα στρατηγικά εργαλεία για να διαπραγματεύεστε τις πιο συμφέρουσες συμφωνίες.

Ενσωματώστε την Εφοδιαστική Σας Αλυσίδα

Η αύξηση του ανταγωνισμού, συγχωνεύσεις και εξαγορές, και τεχνολογικές καινοτομίες στη βιομηχανία των τροφίμων και ποτών, ωθούν τους παραγωγούς να ψάξουν για ολοκληρωμένες, επιχειρηματικά αυτοματοποιημένες λύσεις, χτισμένες σε ERP συστήματα.

Τα προϊόντα του JD Edwards EnterpriseOne της Oracle, στηρίζονται σε μία ενοποιημένη, πλήρη δυνατότητα, επιχειρησιακή αρχιτεκτονική, η οποία είναι χτισμένη σε μία ενιαία βάση δεδομένων. Εισάγετε την πληροφορία μία φορά και η πληροφορία διανέμεται απευθείας σε όλα τα κρίσιμα λειτουργικά συστήματα. Το αποτέλεσμα είναι μία εκδοχή δεδομένων που σας βοηθάει να παίρνετε καλύτερες αποφάσεις. Με την Oracle, μετατρέπετε τα πολύτιμα δεδομένα σας σε μία επένδυση, που σας αποδίδει μερίσματα ξανά και ξανά.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

Softecon Enterprise LTD

Αχαρνών 335, 11145, Αθήνα- Ελλάδα

Τηλ: +30 210 211 700

e-mail: info@softecon.com

URL: www.softecon.com

SofteconEnterprise

